Макаров Сергей Макарович

Родился 13 ноября 1942 года в с. Карапыши Мироновского района Киевской области.
В 1965 году окончил Киевский политехнический институт по специальности инженер-электрик по автоматизации электроэнергетических процессов. С 1966 года по 1969 год работал в Новосибирском научно-исследовательском электротехническом институте. Занимался разработкой и настройкой на электростанциях автоматических регуляторов возбуждения электрических генераторов, а также других элементов автоматизации энергосистем.
В 1969 году поступил в аспирантуру Киевского института кибернетики АН УССР. В 1973 году в Институте электродинамики АН УССР защитил одну из первых в бывшем Советском Союзе диссертацию по автоматизации проектирования электрических и электронных схем. С 1975 года – доцент кафедры прикладной математики НТУУ «Киевский политехнический институт».
Продолжал научную работу по автоматизации проектирования, моделирования цифровых электронных схем, теоретической электротехники.
Является автором около 100 научных и учебно-методических работ.
С 2012 года на пенсии.
В период с 2008 по 2015 годы совершил большой комплекс экспериментов по электричеству и магнетизму. Часть результатов этих экспериментов опубликована в работе «Макаров С. М. Эфир, электричество, магнетизм».
