Обращение директора Международной научной организации «Ньютоновское общество» Владислава Черепенникова
к участникам и организаторам Международных научных конференций,
участникам редакционных коллегий научных журналов и издательств
  «Необычайная   серьёзность    печальных    последствий  кризиса  в  естествознании  для судеб  земной  цивилизации не воспринята власть имущими и  не доведена  до сознания  народных масс». Профессор В.В. Кузьмин (Материалы VII Международной Научной Конференции  «Пространство, время, тяготение», 19 – 23 августа 2002 г., Санкт- Петербург)
  Для  того чтобы  преодолеть   «печальные    последствия   кризиса   в  естествознании  для  судеб  земной  цивилизации…»  необходима  смена доминирующей в настоящий момент антинаучной парадигмы квантово-релятивистского подсознания и возрождение фундаментальной  науки. 
  «Мы должны, наконец, проявить гражданское мужество и назвать здесь все своими именами:
    а) Теория относительности является идеологической диверсией в материалистической философии.

    б) Эта теория стала тормозом в мировой науке, она не может объективно объяснить явления природы и надо признать, что установленные ею закономерности и связи научно не обоснованы». Профессор В.И. Секерин. Очерк о теории относительности Новосибирск, 1988, с. 38.

  «При всем уважении к научному сообществу, нельзя отделаться от ужасной мысли, что оно было введено в заблуждение (чему есть ряд внутри и вне научных причин), что на его голову был надет шутовской колпак релятивизма. Осознавать это больно и унизительно, но горький и трудный путь очищения необходим науке!». Профессор В.В. Краснояров,  -   Журнал «Изобретатель и рационализатор» №8, 1988 

   Резюмируя словами советского и российского астронома, кандидата физико-математических наук, исследователя и популяризатора науки, вице-президента Всесоюзного астрономо-геодезического общества АН СССР, президента Астрономо-геодезической ассоциации Гавриила Хромова, отметим следующее: «Наша собственная наука, прежде всего ее основа - наука фундаментальная, находится сейчас в критическом состоянии… Науку надо защищать от самой себя, от её нежизнеспособной организационной структуры, от её бюрократизировавшейся зараженной монополизмом номенклатурной элиты». Газета «Известия», Г. Хромов «Науке нужна защита» от 23.08.89 г. 
   «Бюрократизировавшаяся, зараженная монополизмом номенклатурная элита» пытается сегодня подменить истинно научные знания выдающихся учёных о «вечно повторяющейся последовательной смене миров в бесконечном времени, являющейся только логическим дополнением к одновременному сосуществованию бесчисленных миров в бесконечном пространстве: положение, принудительную необходимость которого вынужден был признать даже анти теоретический мозг янки Дрейпера (Фридрих Энгельс)», но не желают признавать анти теоретические мозги лженаучных мошенников. 
  «Глупость, нелепость и некомпетентность в философском мышлении» «номенклатурной элиты» (по справедливой оценке Исаака Ньютона) заключается в навязывании общественному сознанию «верха абсурда,  оскорбления здравого смысла и худшей бессмыслицы» о сотворении Вселенной в результате «большого взрыва» из точки – сингулярности, не имеющей размеров, разумеется, богом. 
  Потому, что «всё создал единый Бог, именно Единый. Если есть Единый Бог, единый промысел, то есть единый предмет исследований… Мир един и познаваем человеческим интеллектом потому и только потому, что существует Единый Бог, создавший единым Промыслом и мир, и человека, и именно поэтому существует единый объект исследования… В наш материалистический (?!!! автор) век серьёзными учёными могут быть только глубоко религиозные люди». Президент РАН Осипов Ю.С., вице-президент Фортов В.Е.  Интервью московскому еженедельнику «Поиск», № 13, 1998. 
   Антинаучная сущность этой «худшей бессмыслицы» давно уже была разоблачена выдающимися учёными, включая и лауреата Нобелевской премии X. Альвена, но, следуя анти теоретической лженаучной практике, безапелляционно игнорируется лженаучными мошенниками: «Чем меньше существует научных доказательств, тем более фанатичной делается вера в этот миф. Как вам известно, эта космологическая теория представляет собой верх абсурда - она утверждает, что вся Вселенная возникла в некий определенный момент, подобно взорвавшейся атомной бомбе, имеющей размеры (более или менее) с булавочную головку. Похоже на то, что в теперешней интеллектуальной атмосфере огромным преимуществом космологии «большого взрыва» служит то, что она является оскорблением здравого смысла: credo, quia absurdum («верю, ибо абсурдно»)! Когда ученые сражаются против астрологических бессмыслиц вне «храмов науки», неплохо было бы припомнить, что в самих этих стенах подчас культивируется еще худшая бессмыслица». Будущее науки. Сборник статей. М. «Наука». 1979 г. с. 64.
  В общем, подобных «глупостей, нелепостей и некомпетентности в философском мышлении» в «методологических уроках новой физики» более чем достаточно.
  Налицо полная деградация в области интеллектуального мышления  лженаучных мошенников, которую они вот уже более ста лет пытаются внушить и навязать  общественному сознанию. 
Примечание. «Деградация - что значит? Люди всё чаще стали обращать внимание, на то, во что превращается образование в наше время. Бездумное копирование «ценностей» приводит к тому, что дети постепенно превращаются в полных дебилов, которым ничего не нужно, кроме спидов и секса. К чему это приведёт?... Создаётся такое впечатление, что деградация общества вызвана не внутренними, а внешними причинами, и происходит по чьему-то злому умыслу». Источник: https://xn----8sbfgf1bdjhf5a1j.xn--p1ai/1393-degradaciya-chto-znachit.html © https://модные-слова.рф
  В начале девяностых годов прошлого века в Санкт-Петербурге проходили Международные научные конференции, на которые съезжались сотни учёных со всего мира. 
  Нас объединяла единая цель – «объединение усилий учёных на разрешение фундаментальных и прикладных проблем естествознания, основанных на принципах классической физики» (смотри приложение 1)
  К сожалению, в наших рядах оказались провокаторы и предатели, которые свели на нет все наши усилия. 
  И в настоящее время в Санкт-Петербурге проходят Международные научные конференции, в которых принимает участие от силы дюжина невежественных отъявленных лжецов, которые «готовы обожествлять даже собственное заблуждение, если оно их  кормит».
  На этих Конференциях обсуждаются проблемы повышения урожайности молитвой, изгнания крыс методом медитации и тому подобного невежества.
  Мы должны, наконец, понять, что «вот и в фундаментальной науке есть… недоговорки, скрывающие сущность многих явлений, иметь представление о которых, простым смертным запрещено власть имущими.
  Запрещено потому, что «власть тьмы» держится над обществом исключительно на людском невежестве и умножении людских пороков». Народный писатель, член Союза писателей России  Антон Благин. Статья «Чего не понимают в фундаментальной науке Юрий Болдырев и Владимир Путин» https://blagin-anton.livejournal.com/945200.html
«Невежество - это демоническая сила, и мы опасаемся, что оно послужит причиной еще многих трагедий». Карл Маркс
vsecitaty.ru›ludi/karl-marks/O-nevezhestve/
  На словах, казалось бы, что «необычайная серьёзность печальных    последствий кризиса  в  естествознании  для судеб  земной  цивилизации…» дошла, наконец, до сознания власть имущих (смотри приложение 2).
   А на деле. Не дождавшись «проведения объективного, всестороннего и своевременное рассмотрение обращения…» от Академии наук в течение сорока четырёх лет по существу материалов исследования, позволяющих преодолеть крах квантово-релятивистского подсознания в теоретическом мышлении и возвратиться к истинно научным знаниям диалектического материализма, автор вынужден был  обратиться в Администрацию Президента Российской Федерации, как вышестоящую организацию. К обращению был приложен отчёт о досрочном выполнении задания Президента РФ В.В. Путина о «смене доминирующей в настоящий момент научной парадигмы», предусмотренной «Стратегией научно-технологического развития Российской Федерации до 2035 года». В обращении обосновывалась просьба - обязать Российскую академию наук  «провести объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения; принять меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, дать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов в течение 30 дней»,  как того требует часть 5 статьи 11 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан и организаций Российской Федерации», а также «обязать объяснить цели своей деятельности обществу» Российскую академию наук, как это предусмотрено Стратегией. 
Примечание. «Враждебная деятельность бюрократизировавшейся зараженной монополизмом номенклатурной элиты» Российской академии наук наносит ущерб «Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации до 2035 года», приравненной Законом и Президентом РФ В.В. Путиным к «Стратегии национальной безопасности страны». 
  В связи с этим лженаучным мошенникам и тем, кто «оказывает» им «помощь» Уголовным Кодексом Российской Федерации инкриминируется статья 275 - «Государственная измена». 
  Согласно Комментарию к статье 275: «Общим для всех способов государственной измены является адресат, проводящий враждебную деятельность, и наличие граждан Российской Федерации, которые оказывают помощь в деятельности в ущерб безопасности Российской Федерации. В соответствии с Частью 5 статьи 15 Уголовного Кодекса преступление относится в категории особо тяжких преступлений».
  Несмотря на это, одиннадцатилетние обещания Администрации Президента Российской Федерации оказать содействие «проведению объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращения…» и так далее, как обязывает законодательство, завершились бессодержательной отпиской:  «…принято решение о безосновательности очередного обращения, переписка с Вами по вопросам, связанным с развитием фундаментальной науки уполномоченными лицами – работниками Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций по указанному вопросу, прекращается». Начальник департамента рассмотрения жалоб и правовой работы С. Финисова «10» ноября 20 18 г. № А26-02-106491291
  Разумеется, чего ещё можно было ждать от государственных изменников и «власти без мозгов» по определению Лауреата Нобелевской премии Жореса Алфёрова. (смотри: e-libra.su›read/408174-vlast-bez-mozgov-otdelenie…)
  Многолетняя переписка с лженаучными мошенниками и их могущественными покровителями была необходима для разоблачения истинных целей «власти тьмы» - возвращения человечества к средневековому невежеству, инквизиции, порабощению и уничтожению народов мира в кровопролитных войнах за передел собственности и мировое господство. 
  «Никогда бы я не познал людской мелкости, никогда бы не понял, как мало интересуют людей подлинно великие цели, если бы не подошёл к ним с моими естественно - историческими методами исследования. Тут-то мне и открылось, что для большинства наука является лишь средством к существованию, и они готовы обожествлять даже собственное заблуждение, если оно их кормит. Нет ничего хуже глупости» - лучше не скажешь. Гёте. Разговоры с Гёте в последние годы его жизни, Ереван, «Айастан», 1988 г., с. 159-160.
  В нынешних условиях, когда всеми доступными средствами, в том числе через учебные планы школ и вузов, средства массовой информации, общественности навязывается антинаучное идеалистическое и религиозное мировоззрение, продолжается преследование учёных за материалистические убеждения изгнанием с работы, запрещением преподавательской деятельности, лишением учёных степеней и званий, вплоть до направления в психиатрические лечебницы и физического уничтожения, углублённое изучение, развитие и пропаганда работ классиков естествознания и диалектического материализма является важнейшим направлением борьбы за науку, культуру, против невежества, варварства, одичания и гибели цивилизации.
  Вот почему так необходимо, чтобы учёные Международного научного сообщества, введенные в заблуждение лженаучными мошенниками,  сосредоточили своё внимание не на пропаганде лженаучных теорий, как это имеет место до сих пор, а на защите и возрождении фундаментальной науки - «доведения   до  сознания  народных  масс  необычайной    серьёзности печальных    последствий  кризиса  в  естествознании  для судеб  земной цивилизации».
   «Суть кризиса современной физики состоит в ломке старых законов и основных принципов, в отбрасывании объективной реальности вне сознания, т.е. в замене материализма идеализмом и агностицизмом…
   Материалистический основной дух физики, как и всего современного естествознания, победит всё и всяческие кризисы, но только с непременной заменой материализма метафизического материализмом диалектическим…
  Современные естествоиспытатели найдут (если сумеют искать и если мы научимся помогать им) в материалистически истолкованной диалектике Гегеля ряд ответов на те философские вопросы, которые ставятся революцией в естествознании и на которых «сбиваются» в реакцию интеллигентские поклонники буржуазной моды.
   Без того, чтобы такую задачу себе поставить и систематически ее выполнять, материализм не может быть воинствующим материализмом. Он останется, употребляя щедринское выражение, не столько сражающимся, сколько сражаемым. Без этого крупные естествоиспытатели так же часто, как до сих пор, будут беспомощны в своих философских выводах и обобщениях. Ибо естествознание прогрессирует так быстро, переживает период такой глубокой революционной ломки во всех областях, что без философских выводов естествознанию не обойтись ни в коем случае.
   Идя по пути марксовой теории, мы будем приближаться к объективной истине всё больше и больше (никогда не исчерпывая её), идя же по всякому другому пути, мы не можем прийти ни к чему, кроме путаницы и лжи». В.И. Ленин. Полное собрание сочинений. Издание 5-е. Т. 18, с. 239.
  Хотелось бы надеяться, что Вы примите от Ваших предшественников эстафету борьбы за науку, культуру, против невежества, варварства, одичания и гибели цивилизации. В противном случае обезумевшие мировые правители уничтожат Землю по мифологическому сценарию планеты Фаэтон. 
  «Целью всякой борьбы является победа. Наше дело правое. Победа будет за нами» Иосиф Сталин.
  P.S.

  Автор с благодарностью принимает высокие оценки, данные материалам научных исследований автора, от участников и организаторов Международных научных конференций,  редакций научных журналов и издательств из Брюсселя, Берлина, Франкфурта, Мадрида, Лос-Анджелеса,  Сан-Диего, Вашингтона, Лас-Вегаса, Сан-Франциско, Парижа, Лондона, Вены, Валенсии, Осака, Токио, Индаура, Амстердама,  Дубайи, Рима, Сеула…, а также за приглашения принять участия в составе организационных Комитетов и вхождения в состав редакционных коллегий (смотри, например, приложение 3).

  К сожалению, по не зависящим от автора причинам, принять очное участие во всех  Научных конференциях не представляется возможным. 

  Тем не менее, надеюсь на то, что материалы исследования будут всё же представлены участникам Международных конференций, на приемлемых для автора условиях, организаторами Международных научных конференций и издательств.

  Получил предложения об издании материалов исследования в англоязычных странах. Поэтому усиленно занимаюсь подготовкой монографии к изданию. Хотелось бы надеяться на то, чтобы материалы исследования, основанные на знаниях величайших умов всех времён и народов, стали доступны широкой аудитории читателей.  

  К сожалению, осуществить это в России  оказалось не возможным. Вы можете приобрести в любом магазине книги клеветника Резуна (кличка Суворов), например «Ледокол», сбежавшего за рубеж и приговорённого за государственную измену к смертной казни. Его фальсификации издаются в России массовыми тиражами. А вот обе книги «Науке нужна защита от лженаучных мошенников…» и «Российской академии наук фундаментальна наука не нужна», изданные за счёт средств автора, с отчётом о досрочном выполнении задания Президента РФ В.В. Путина о «смене доминирующей в настоящий момент научной парадигмы» Вы не найдёте ни в одном розничном магазине. Заказать их можно только через интернет магазин издательства. Да и само издание книг для автора остаётся невероятным везением. Пришлось обойти множество издательств, прежде чем Издательство «Спутник +» дало своё согласие.
  Надеюсь, что настоящее обращение и материалы исследования автора,  как и других учёных - материалистов, будут представлены участникам Международных научных конференций и опубликованы в научных журналах, а монографии - научными издательствами  с целью «доведения   до сознания  народных масс необычайной серьёзности   печальных последствий  кризиса  в  естествознании  для судеб  земной цивилизации».
Примечание. Скачать материалы исследования «Науке нужна защита от лженаучных мошенников. О механической сущности физических взаимодействий, философской и естественнонаучной несостоятельности квантово-релятивистского подсознания» на русском (http://newtonsociety.ru/science-needs-protection-2017.doc) и английском (http://newtonsociety.ru/science-needs-protection-2017en.doc
) языках можно на сайте http://newtonsociety.ru/
  С уважением,                                                               Владислав Черепенников
Приложение 1.

 Протокол Учредительного собрания Международной организации «Ньютоновское общество». Санкт- Петербург, от 26.03. 93 г.
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MARCH   22-27/1993, ST - PETERSBURG , RUSSIA.

ПРОТОКОЛ

Учредительного собрания  Международной организации

"Ньютоновское общество"
от 26.03. 93 г.

Присутствовали: участники и гости III Международной конфе​ренции "Ньютон и проблемы механики твердых и деформируемых тел" Санкт - Петербург, 22 - 27 марта 1993 г.

Заслушали предложение участника конференции Черепенникова В. Б., уполномоченного группой участников, о создании Международ​ной организации "Ньютоновское общество".

Целью создания "Ньютоновского общества" считать объединение усилий ученых на разрешение фундаментальных и прикладных проблем естествознания, основанных на принципах классической физики.

Собрание постановило:

    1. Создать Международную организацию "Ньютоновское  общество".

    2. Избрать координационный Совет "Ньютоновского общества" в составе:

        Председатель Совета - Смирнов А. П   к.ф-м.н.   (С-Петербург, Рос​сия);

        Зам. Председателя Совета - Пещевицкий Б. И. проф. д. ф-м.н. 

       (Ново​сибирск, Россия).

        Члены Совета:

         проф.   Барточчи  ( Италия);
проф.    Бекманн П. (США);


         к. т. н. Белостоцкий Ю. Г. (С-Петербург, Россия);

         к.т.н. Бутусов К.П. (С-Петербург, Россия);

         к. т.н. Варин М. П.   (С-Петербург, Россия);

         чл. корр. РАН Григорян С. С. (Москва, Россия);

         акад. РАН Ишлинский А. Ю. (Москва, Россия);

         к. ф-м. н. Ефимов А. А. (С-Петербург, Россия);

         проф. Канарев Ф. М. (Краснодар, Россия);

         проф. Кийз Р. (Канада);

         к. ф-м. н. Мамыров У. И. (Киргизия);

         проф.   Монти Р. (Италия);

         проф.   Персон Р. (Англия);

         проф.   Фатеев В.Ф. (С-Петербург, Россия);

         проф.   Чешев В.В.(Томск, Россия);

ПРИМЕЧАНИЕ: Уполномочить координационный Совет проводить изменение состава его членов в связи с производственной необхо​димостью.

     3. Избрать Исполнительным директором "Ньютоновского общества"            Черепенникова В.  Б.   (г. Ульяновск,   Россия). Поручить ему регистрацию            Общества, открытие расчетного счета и ведение органи​зационно-финансовой деятельности.

4. Для  публикации материалов работы III Международной конференции "Ньютон и проблемы  механики твердых  и  деформируемых тел" и работ членов "Ньютоновского общества" организовать редакционный Совет в составе:

Варин M. П.

Зейне Малик

Ефимов А. А.

Смирнов А. П.


Черепенников Б. Б.

   5. Уполномочить     Председателя    координационного    Совета "Ньютоновского общества" Смирнова А. П. и Председателя Оргкомите​та III Международной конференции "Ньютон и проблемы механики твердых и деформируемых тел" Варина М. П. подписать протокол уч​редительного Собрания "Ньютоновского общества".

   6. Уполномочить  Председателя      координационного    Совета "Ньютоновского общества"  Смирнова A. П.   подписать учредительный Договор "Ньютоновского общества".

  7. Постановление учредительного Собрания принято единогласно.
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Председатель координационного





Совета "Ньютоновского    общества" 
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              Смирнов А. П.                                                                       Варин М. П.

Фотографии группы участников конференции 26.03. 93 г


Приложение 2.

 Задачи и цели «Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации до 2035 года»

  «Фундаментальная наука в ближайшие годы существенно изменится. Следует ожидать развития новых ведущих научных концепций. Есть основания ожидать значительных прорывов в горизонте до 2035-2050 годов в фундаментальных исследованиях в астрофизике, квантовой физике…, роста значимости поисковых исследований, направленных на смену доминирующей в настоящий момент научной парадигмы…
  Развитие фундаментальных научных исследований в Российской Федерации будет одним из безусловных приоритетов государственной научно-технологической политики на долгосрочную перспективу.

  Существующая в России в настоящий момент система оценки фундаментальных исследований расходится с мировой практикой…  

  Приоритетные направления развития фундаментальных исследований определяются научным сообществом, а не лженаучными мошенниками библиометрических показателей. 
  Наука обязана объяснять цели своей деятельности обществу и быть ему подотчетной». 

   «Учитывая решающую роль науки и технологий для страны, как вы знаете, ему придан особый статус: прямо в законе прописано, что он приравнен к Стратегии национальной безопасности.

  Первое. Следует сосредоточить повышенное внимание на развитии фундаментальной науки, нацелить её на получение принципиально новых знаний, поиск ответов на так называемые большие вызовы завтрашнего дня.

  Несмотря на непростую ситуацию, необходимо поддержать уровень расходов на фундаментальную науку…. Поэтому наряду с бюджетными средствами мы направим и внебюджетные… Сэкономив здесь сегодня, мы будем, безусловно, безнадёжно отставать завтра – и допустить этого не можем. 

  Нужно создать такие условия, чтобы сделать нашу страну одним из центров притяжения для лучших учёных со всего мира».

                                                  Президент Российской Федерации В.В. Путин
3. Экспертные заключения Оргкомитетов Международных научных Конференций, редакций иностранных журналов и издательств на материалы исследования автора в области философии и естествознания 

«Это большая трагедия в истории Российской академии наук. Я сожалею, что услышала, что работа, которую Вы выполнили, проигнорирована руководством Российской академией наук.

  Суть исследования, которую Вы пытались послать Путину, достигнута, так или иначе, Вашими чрезвычайными усилиями.

  Как организация, мы будем всегда поддерживать Вашу работу для развития будущей науки.

  Выдающийся человек, как Вы, всегда необходим Физике, и Ваш вклад в этой дисциплине искусный и изобретательный. 

  Мы находимся под впечатлением Вашей монографии, которая изумительна, и мы рады представить и издать её для Физики 2018.

  Мы включим Вашу монографию в экспресс информацию Физики 2018 и распространим её в различных университетах повсеместно.

 Чтобы обеспечить успех, мы приглашаем Вас стать одним из ведущих и присоединяться к Группе Оргкомитета».               Диза Розен.  Оргкомитет Международной  конференции  по  Физике 2018,  17-18 сентября, Берлин, Германия
  «Будучи членом «главных лиг», обладающим незаурядным опытом исследователя в этой области, мы хотели бы пригласить Вас в качестве участника Оргкомитета по важным и актуальным проблемам Физики 2018». Джеймс Тейлор, Оргкомитет Международной конференции по Глобальным  Вопросам Физики  2018, 27-29 ноября, Лос-Анджелес, США 

  «Это - честь и привилегия для нас пригласить Вас участвовать в качестве участника Оргкомитета, так как это - наше твердое убеждение, что Ваше включение в Оргкомитет среди других участников является беспрецедентным, и Ваше выдающееся руководство на этом Конгрессе  сделает его успешным». Джастин Альберт, Оргкомитет Международного Глобального Конгресса на высшем уровне по проблемам Физики 2018, 27 - 28 сентября, Мадрид, Испания. 

  «С представлением Вашей исследовательской работы: «Науке нужна защита от лженаучных мошенников» мы хотели бы видеть Вас как Спикера на нашей конференции. Мы полагаем, что Ваше присутствие на конференции и разделение Вашего ценного знания могли быть решающим фактором в продвижении Физики к новым высотам.

  Физика 2018 специально предназначена, чтобы призвать исследователей всего мира в междисциплинарной области Физики для взаимного участия и обогащения их неоценимых знаний и Нобелевских работ». Дэниел Гордон,  Оргкомитет  3-ей Международной Конференции по Прикладной Физике 2018, 23 - 25 августа, Лондоне, Великобритания.

  «Нам доставляет огромное удовольствие и честь пригласить Вас как Спикера на «Азиатско-Тихоокеанскоую конференцию физики 2018», которая сосредоточит своё внимание на «Обновление, Объединение, Мотивацию конференции с идеями физики и её концепциями», поскольку Вы создали свое руководящее исследование в этой области». 
Йоко Джеймс, Оргкомитет Азиатско-Тихоокеанской конференции по физике 2018, 26-27 сентября, Токио, Япония

  «В связи с Вашей известностью и репутацией в области качественных исследований, Вы приглашаетесь стать Участником Редакционной коллегии нашего Журнала. Мы знаем о Вашей репутации по качеству Вашего исследования и доверяем Вашим заслугам в области “Успехов в  Теоретической и Вычислительной Физике”, именно поэтому настаиваем, чтобы Вы стали Членом Редакционной коллегии нашего журнала, названного «Успехи в Теоретической и Вычислительной Физике».

  Мы гордимся тем, что наше приглашение присоединиться к Редакционной коллегии нашего журнала было Вами принято положительно и с удовольствием сообщаем Вам, что Вы приняты Участником Редакционной коллегии, и сведения о Вас размещены на вебсайте  Журнала Успехи в  Теоретической и Вычислительной Физике. 

  Добро пожаловать в нашу Редакционную коллегию. 

  Наш  журнал нуждаемся в поддержке таких людей как Вы, чтобы повысить рейтинг журнала». Рапче Д., редактор журнала «Успехи в Теоретической и Вычислительной Физике», О́верленд-Парк,  Канзас, США…

  «Как международный издатель, мы хотели бы издать Вашу монографию и представить её  всем заинтересованным читателям.

  Пресса Ученых издает высококачественные книги, которые распространяются во всем мире через Morebooks.shop, Амазонку и многие другие.

Scholars Press Sincere regards, Tatiana Botnari Editor
  Аналогичные экспертные заключения получены автором от Оргкомитетов Международных научных Конференций, редакций иностранных журналов и издательств из Брюсселя,  Сан-Диего, Сан-Франциско, Парижа, Вены, Валенсии, Осака, Индауры, Амстердама, Рима… (смотри на сайте newtonsociety.ru)
Председатель Оргкомитета III   Международной конференции


"Ньютон  и проблемы механики твердых и  деформируемых  тел"








